

Na osnovu člana 29, u vezi člana 28. stava 1. tačke 1. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila), a po Zahtevu Izdavaoca – Banka Poštanska štedionica a.d. Beograd, Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 8.11.2006. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja
akcijama izdavaoca
»BANKA POŠTANSKA ŠTEDIONICA A.D. BEOGRAD«

- I** Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „Banka Poštanska štedionica a.d. Beograd“ (u daljem tekstu: Izdavalac):
- **CFI KOD: ESVUFR, ISIN BROJ: CSPSBGE91940**
- **CFI KOD: EPNXFR, ISIN BROJ: CSPSBGE48569**
- II** Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.
- III** Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Izdavalac je dana 3.11.2006. godine dostavio zahtev za privremenu obustavu trgovanja akcijama „Banke Poštanska štedionica a.d. Beograd“, od 2.11.2006. godine, navodeći u Zahtevu da je Skupština Izdavaoca donela odluku o privremenoj obustavi trgovanja akcijama Izdavaoca u cilju zaštite manjinskih akcionara i potencijalnih investitora s obzirom je Izdavalac u postupku realizacija mera na planu finansijske konsolidacije zbog aktuelnih problema u poslovanju, kao i da je skupštinska odluka koja je dostavljena uz Zahtev doneta u funkciji realizacije Zaključka Vlade RS. U vezi sa podnetim Zahtevom, Berza je dopisom broj 01/1-2508/06, od 3.11.2006. godine, uputila Izdavaoca da uredi predmetni Zahtev pre svega u smislu da Zahtevom detaljno i na adekvatan način obrazloži razloge zbog kojih zahteva privremenu obustavu trgovanja „u cilju zaštite manjinskih akcionara i potencijalnih investitora“ kako je to navedeno u Zahtevu. Istovremeno, ukazano je Izdavaocu da se uvidom u Prospekt i izveštaje o bitnim događajima dostavljenim Berzi, ne mogu sagledati „aktuelni problemi u poslovanju“ Izdavaoca, te je Berza uputila Izdavaoca da dopuni svoj Zahtev nedostajućim izveštajima, a koji su u funkciji dokumentovanja navoda Zahteva.

Postupajući po zahtevu Berze, Izdavalac je dana 6.11.2006. godine, uredio Zahtev sa obrazloženjem razloga zbog kojih zahteva privremenu obustavu, u smislu objašnjenja negativnih trendova u poslovanju i započetih aktivnosti na finansijskog konsolidaciji Izdavaoca. Istovremeno, Izdavalac je dostavio dokumentaciju iz koje se može sagledati da je predmetna skupštinska odluka Izdavaoca doneta jednoglasno od strane akcionara prisutnih na sednici Skupštine a koji čine više od 90% od ukupnog broja glasova Izdavaoca. Uz uredjen Zahtev, Izdavalac je naknadno dostavio i Izveštaj o bitnom događaju u kome se navodi da je Izdavalac shodno zakonskim propisima na internet stranici Narodne banke Srbije javno objavio finansijske rezultate za prvih šest meseci 2006. godine, te ukazao da je u toku vanredna revizija finansijskih rezultata Izdavaoca za prvih devet meseci u 2006. godini, kao i realizacija mera finansijske konsolidacije i postupak statusne promene pripajanja.

Imajući u vidu navode Zahteva Izdavaoca, Odluku Skupštine akcionara Izdavaoca, te dostavljeno obrazloženje i dokumentacija uz Zahtev, uvažen je predmetni Zahtev i odlučeno kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti